



В Астраханской области бывший начальник районного отдела по рыболовству и охраны водных биологических ресурсов ФГБУ «Севкаспрыбвод» подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника районного отдела по рыболовству и охране водных биологических ресурсов ФГБУ «Севкаспрыбвод», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, подозреваемый принял на работу свою знакомую на должность уборщицы помещений. В период с января по сентябрь 2013 года начальник отдела лично утверждал табели учета рабочего времени и расчета заработной платы. На основании указанных табелей сотруднице ведомства, которая фактически свои обязанности не исполняла, начислялась заработная плата и общий трудовой стаж. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. (Камызякский МСО)

11 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/666674>